
 

Montageanleitung Polyester Gehäuse
Mounting Instructions Polyester Housing
Instructions de montage du boîtier en polyester



2

 

A (mm) B (mm) ø1 (mm) C (mm) D (mm) ø2 (mm) M (Nm)

2367-0807-05-00 45 68,5 ø 4,5 95 71,5 ø 6,5 1

2367-1107-05-00 45 98 ø 4,5 95 101 ø 6,5 1

2367-1607-05-00 45 148 ø 4,5 95 151 ø 6,5 1

2367-1907-05-00 45 178,5 ø 4,5 95 181,5 ø 6,5 1

2367-1212-09-00 82 106 ø 6,5 140 110 ø 8,5 2

2367-1616-09-00 110 140 ø 6,5 180 140 ø 8,5 2

2367-2212-09-00 82 204 ø 6,5 140 208 ø 8,5 2

2367-2616-09-00 110 240 ø 6,5 180 240 ø 8,5 2

2367-3616-09-00 110 340 ø 6,5 180 340 ø 8,5 2

2367-2525-12-00 200 235 ø 6,5 270 235 ø 8,5 2

2367-4025-12-00 200 380 ø 6,5 270 380 ø 8,5 2

2367-4040-12-00 355 380 ø 6,5 430 380 ø 9,0 2

Verschluss des Deckels / Cover locking / Fermeture du couvercle

Gehäuseunterteil
Lower section of the enclosure
Partie inférieure de boîtier

Deckelschraube (Selbsthaltend)
Cover screw
Vis du couvercle

M

Federring
Spring washer
Anneau élastique

Deckel
Cover
Couvercle

Standard

 0,23 kg /  0,51 lbs
Maße in mm [Inch]

Gehäuse aus Polyester B= 80  H= 75  T= 55,5 

gen.
gepr.

erst.

von
Blatt

Ers. d.
Ers. f.

Benennung:

häwa GmbH
Industriestraße 12 

D-88489 Wain

Maßstab:

Art. Nr.:
Zeichn. Nr.:

Urspr.bearb.

Index:

DIN ISO
5456-2

Diese Zeichnung darf ohne unsere Genehmigung weder kopiert, noch vervielfältigt, noch Dritten zugänglich
gemacht werden. Zuwiderhandlungen verpflichten zu Schadenersatz und sind bei Vorsatz strafbar.

Laserbearbeitung DIN EN ISO 9013-1
Stanzen DIN 6930-2-m
Biegen NF E 02-352-n
Schweißen EN ISO 13920-B
Schweißvorgabe WPS DIN EN ISO 5817 - D

Allgemeintoleranz 
DIN ISO 2768-1-m 4

15.05.2024

19.02.2021 millerm

Eglof
1:2

1A3
15.05.2024 millerm

Datum NameGewicht:

Federring
Spring washer
Anneau élastique

Deckel
Cover
Couvercle

Gehäuseunterteil
Lower section of the housing
Partie inférieure du boîtier

Deckelschraube (Selbsthaltend)
Captive cover screw
Vis du couvercle imperdable
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Direkt durch das Gehäuse
Directly through the housing 
Directement à travers du boîtier

Durch  Außenbefestigungslaschen
 Through external attachment brackets 
 À travers pattes de fixation extérieures 

Ausrüstung mit Montageplatte / Fitted with mounting plate / Equipé de platine de montage

Gehäuseunterteil
Lower section of the enclosure
Partie inférieure de boîtier

2 - 4x Schraube

M

Montageplatte

Standard

 0,23 kg /  0,51 lbs
Maße in mm [Inch]

Gehäuse aus Polyester B= 80  H= 75  T= 55,5 

gen.
gepr.

erst.

von
Blatt

Ers. d.
Ers. f.

Benennung:

häwa GmbH
Industriestraße 12 

D-88489 Wain

Maßstab:

Art. Nr.:
Zeichn. Nr.:

Urspr.bearb.

Index:

DIN ISO
5456-2

Diese Zeichnung darf ohne unsere Genehmigung weder kopiert, noch vervielfältigt, noch Dritten zugänglich
gemacht werden. Zuwiderhandlungen verpflichten zu Schadenersatz und sind bei Vorsatz strafbar.

Laserbearbeitung DIN EN ISO 9013-1
Stanzen DIN 6930-2-m
Biegen NF E 02-352-n
Schweißen EN ISO 13920-B
Schweißvorgabe WPS DIN EN ISO 5817 - D

Allgemeintoleranz 
DIN ISO 2768-1-m 4

15.05.2024

19.02.2021 millerm

Eglof
1:2

4A3
15.05.2024 millerm

Datum NameGewicht:

2 - 4x Schraube
2 - 4x screw
2 - 4x vis

Montageplatte 
Mounting plate
Platine de montage

Gehäuseunterteil
Lower section of the housing
Partie inférieure du boîtier

 D  C
 

6 0,24

 2 

Gehäuseunterteil
Lower section of the enclosure
Partie inférieure de boîtier

Schraube

M

Federring
Spring washer
Anneau élastique

Außenbefestigungslaschen

Standard

 0,23 kg /  0,51 lbs
Maße in mm [Inch]

Gehäuse aus Polyester B= 80  H= 75  T= 55,5 

gen.
gepr.

erst.

von
Blatt

Ers. d.
Ers. f.

Benennung:

häwa GmbH
Industriestraße 12 

D-88489 Wain

Maßstab:

Art. Nr.:
Zeichn. Nr.:

Urspr.bearb.

Index:

DIN ISO
5456-2

Diese Zeichnung darf ohne unsere Genehmigung weder kopiert, noch vervielfältigt, noch Dritten zugänglich
gemacht werden. Zuwiderhandlungen verpflichten zu Schadenersatz und sind bei Vorsatz strafbar.

Laserbearbeitung DIN EN ISO 9013-1
Stanzen DIN 6930-2-m
Biegen NF E 02-352-n
Schweißen EN ISO 13920-B
Schweißvorgabe WPS DIN EN ISO 5817 - D

Allgemeintoleranz 
DIN ISO 2768-1-m 4

15.05.2024

19.02.2021 millerm

Eglof
1:2

2A3
15.05.2024 millerm

Datum NameGewicht:

Schraube 
Screw
Vis

Federring
Spring washer
Anneau élastique

Gehäuseunterteil
Lower section of the housing
Partie inférieure du boîtier

Außenbefestigungslaschen
External attachment brackets 
Pattes de fixation extérieures

 A
  B 

Gehäuseunterteil
Lower section of the enclosure
Partie inférieure de boîtier

Schraube (nicht im Lieferumfang)

M

Federring (nicht im Lieferumfang)
Spring washer
Anneau élastique

Ø1

Standard

 0,23 kg /  0,51 lbs
Maße in mm [Inch]

Gehäuse aus Polyester B= 80  H= 75  T= 55,5 

gen.
gepr.

erst.

von
Blatt

Ers. d.
Ers. f.

Benennung:

häwa GmbH
Industriestraße 12 

D-88489 Wain

Maßstab:

Art. Nr.:
Zeichn. Nr.:

Urspr.bearb.

Index:

DIN ISO
5456-2

Diese Zeichnung darf ohne unsere Genehmigung weder kopiert, noch vervielfältigt, noch Dritten zugänglich
gemacht werden. Zuwiderhandlungen verpflichten zu Schadenersatz und sind bei Vorsatz strafbar.

Laserbearbeitung DIN EN ISO 9013-1
Stanzen DIN 6930-2-m
Biegen NF E 02-352-n
Schweißen EN ISO 13920-B
Schweißvorgabe WPS DIN EN ISO 5817 - D

Allgemeintoleranz 
DIN ISO 2768-1-m 4

15.05.2024

19.02.2021 millerm

Eglof
1:2

3A3
15.05.2024 millerm

Datum NameGewicht:

Schraube 
Screw 
Vis 

Gehäuseunterteil
Lower section of the housing
Partie inférieure de boîtier

Federring 
Spring washer
Anneau élastique 

Zubehör / Accessories / Accessoires
Nicht im Lieferumfang (siehe haewa.de)
Not included in the scope of delivery (see haewa.com)
Pas inclus dans le conditionnement (voir haewa.fr)

Anbringung des Gehäuses / Installation of the Housing / Montage du boîtier



  
häwa GmbH
Industriestraße 12
D 88489 Wain 
Tel. +49 7353 98460 
info@haewa.de
www.haewa.de

Änderungen vorbehalten / Specifi cations subject to modifi cations / Sous réserve de modifi cations

SCHRANKSYSTEME 

X-FRAME

GEHÄUSE 

ZUBEHÖR

KLIMATISIERUNG 

LEITUNGSKANÄLE 

SONDERBAUTEN

WERKZEUGE

D 08451 Crimmitschau

Sachsenweg 3

Tel. +49 3762 95271/2 

vertrieb.c@haewa.de

D 47167 Duisburg
Gewerbegebiet Neumühl

Theodor-Heuss-Str. 128

Tel. +49 203 346530 

vertrieb.d@haewa.de

A 4020 Linz

Schmachtl GmbH

Pummererstraße 36

Tel. +43 732 76460

offi ce.linz@schmachtl.at

CH 8967 Widen

häwa (schweiz) ag

Gyrenstrasse 5a

Tel. +41 43 3662222

info@haewa.ch

D 63477 Maintal 
Dörnigheim

Carl-Zeiss-Straße 7  

Tel. +49 6181 493031

vertrieb.rm@haewa.de

DK 6400 Sonderborg

Eegholm A/S

Grundtvigs Allé 165 - 169

Tel. +45 73 121212

eegholm@eegholm.dk

E 48450 Etxebarri

Hawea Ibérica, s.l.

Poligono Leguizamón

Calle Guipuzcoa, Pab.9

Tel. +34 944 269521

hawea@ctv.es

F 67600 Sélestat

häwa France Sarl

22, Rue Roswag

Tel. +33 672 71 3309

info@haewa.fr

I 88489 Wain

häwa Italia

Industriestraße 12  

Tel. +49 7353 9846115

info@haewa.it

NL 7548 CV Enschede

häwa Nederland B.V.

De Plooy 6

Tel. +31 53 4321835

info@haewa.nl

SE 88489 Wain    

häwa Schweden

Industriestraße 12

Tel. +49 7353 98460

info@haewa.se

USA Duluth, GA 30097

haewa Corporation

3768 Peachtree Crest Drive

Tel. +1 770 9213272

info@haewa.com

SE 19561 Arlandastad 
(only for tools)

Nelco Contact AB

Dalens Gata 7

Tel. + 46 875 47040

info@nelco.se

© häwa, 06/2024 2367-0000-01-77


